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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL D’ECOLE du mardi 11 mars 2025 

Convocation adressée le 25 février 2025 par la directrice de l'école. 

Le Conseil d’école s’est réuni le mardi 11 mars 2025, à 18 heures, dans la salle Edgard Veau de Mardié. 

 

● Présentation des membres du conseil d’école et désignation des secrétaires de séance 
Pour introduction, la Présidente nomme comme secrétaires de séance : Mme Trainoir, enseignante et Mme Mazelaygue, 

représentante de parents d’élèves. 

Membres de droit présents 

Nom Qualité 

PRESIDENTE  

Mme Kermanac’h Directrice 

EDUCATION NATIONALE  

Mme Chanteau, M. Compère, Mme Crochet, Mme Gendre, Mme Guillot, Mme 

Jourdain, Mme Pasquiet, Mme Perthuis, Mme Trainoir, Mme Vicente, Mme 

Voisin 

Enseignants 

 

ELUS  

Mme Guillen Adjointe au Maire 

 

PARENTS D’ELEVES  

Mme Dias Coelho, Mme El Yaakoubi, Mme Doisneau, Mme Hinz, Mme 

Arrondeau, Mme Mazelaygue, M. Poulleau, Mme Meira 

Représentants de parents 

d’élèves 

DDEN  

Mme Béziat Déléguée départementale de 

l’Education nationale 

ATSEM  

Mme Guerrin  

Membres absents 

Nom Qualité 

M. Moisan 

Mme Cailleteau-Crucy 

Mme Gérardin, Mme Lardeux, M. Landeville, Mme Moussaoui 

Mme Bonnet 

Mme Chancolon, Mme Ravenaud, M. Da Silva Pinheiro, Mme 

Trembleau, M. Domenici, Mme Gauthier, Mme Moreau 

Inspecteur de l’Éducation Nationale 

Maire 

Professeurs des écoles 

Psychologue Education Nationale 

Représentants de parents d’élèves 

 
● Adoption du compte-rendu du 1er conseil d’école 

Rappel : votent ce soir au conseil d’école la directrice de l’école (1), l’élue municipale (1), les enseignants (11), les 
représentants titulaires des parents d’élèves ou les suppléants si des titulaires sont absents, à hauteur du nombre 
de classes (7 présents au moment du vote), la déléguée départementale de l’Education Nationale (1). 
Donc 21 votants. Le vote par procuration n’est pas accepté. Les décisions sont prises à la majorité des suffrages 
exprimés quel qu’en soit leur nombre. 
Approuvez-vous le compte-rendu du premier conseil d’école ? 
POUR :       21 / 21 
CONTRE :             0 / 21  
ABSTENTION :               0 / 21  
Le compte rendu du premier conseil d’école est validé. 
 

Inspection de l’Education nationale 

Circonscription de Orléans Est 

Ecole primaire Edgard Veau 

13 classes 

MARDIÉ 
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● Projets pédagogiques 
Journée NAH et ateliers parents/enfants 
Le 7 novembre, l’école a mis en place, comme chaque année lors de la journée « Non Au Harcèlement », des ateliers 
avec tous les élèves de la PS au CM2. 
Cette année, des ateliers-parents ont aussi été proposés en soirée, animés par Mme Kermanac’h et Mme Gabriel, 
conseillère pédagogique de la circonscription Orléans-Est. En parallèle, aux mêmes heures, avaient lieu des ateliers 
enfants (des ciné-débats) animés par Loïc Compère et Amandine Chanteau. Le film M. Bout de Bois, de Julia 
Donaldson et Axel Scheffler a été projeté, puis ont suivi 30 minutes de débats. 
25 familles ont participé à ces ateliers de sensibilisation à la prévention et la lutte contre le harcèlement.  
Par rapport aux ateliers NAH qui se sont déroulés il y a deux ans, nous pouvons noter une belle hausse de 
participation (deux fois plus de familles présentes).  
 
Classes cirque 
Projet impliquant les 13 classes de l’école qui s’est déroulé du 18 novembre au 13 décembre. 
Chaque semaine, 3 ou 4 classes ont vécu des semaines cirque complètes qui s’achevaient, le vendredi, par un 
spectacle des enfants, suivi d’un spectacle des artistes professionnels qui ont encadré les activités. 
 
Ces classes cirque ont été entièrement financées par la coopérative scolaire pour un montant total de 15 614 euros, 
soit 49,90 euros par élève. 
Un grand merci au services techniques qui ont aidé notamment au raccordement à l’eau et à l’électricité des 
caravanes et du chapiteau, aux propriétaires du terrain sur lequel était installé le chapiteau qui l’ont mis 
gracieusement à notre disposition, à Mardié récré qui a géré les entractes, les commandes et la préparation des 
paniers repas, aux nombreux parents de maternelle qui se sont rendus disponibles pour encadrer les séances. 
Les enseignants notent que les élèves ont développé leur confiance en eux et constatent, lors des récréations, que 
les élèves ont découvert de nouveaux jeux, ont un plus grand attrait envers les cerceaux, cordes et diabolos. Ils 
remercient également les encadrants du cirque, Benjamin et Laura pour les cycles 2 et 3, et Dimitri pour le cycle 1. 
 
SRAV = Savoir Rouler A Vélo 
- CM2  
3 séances (27 mai, 10 juin, 20 juin) pour travailler le savoir rouler à vélo avant une sortie vélo sur route programmée 
le 27 juin à condition que nous ayons assez de parents volontaires qui acceptent de passer l’agrément pour aider à 
l’encadrement de la sortie sur route. L’agrément reste valable 5 ans. Il est évoqué la possibilité de faire appel aux 
parents autres que ceux de CM2 pour accompagner la sortie route. 
- CP  
3 demi-journées les 30 juin, 1er et 3 juillet 
- GS 
3 demi-journées les 13, 16, 19 juin 
- PS / MS 
1 demi-journée pour chacune des classes le 17 ou le 20 ou le 23 juin 
 
Secourisme  
Le mardi 24 juin se tiendront des ateliers tournants pour les CM1 et CM2 qui se verront délivrer une attestation 
d’initiation aux gestes vitaux. 
 
CE2 permis piéton avec M. Lacaze 
12 et 24 juin pour la classe de CE2 de Mme Crochet et les CE2 de la classe de Mme Voisin. 
 
CE1 permis piéton 
M. Levefaudes, élu chargé de la sécurité, viendra lancer le permis piéton dans les classes de CE1 le 22 avril. Ensuite 
les enseignants travailleront avec leurs élèves dans leurs classes. Quand le travail sera terminé, M. Levefaudes et M. 
Lacaze (policier municipal) viendront faire passer le permis piéton aux élèves.  
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Petits champions de la lecture 
3 classes de cycle 3 de l’école : CM1 de Mme Pasquiet, CM1-CM2 Mme Chanteau, CM2 de M. Rose & M. Landeville y 
participent. 
Il y a eu plusieurs étapes : 
- Un entrainement en classe et à la maison. 
- Les élèves de chaque classe ont désigné 3 finalistes parmi les critères suivants : fluidité de la lecture, intonation, 
prise en compte de son auditoire. 
- Les finalistes de chaque classe ont présenté leur lecture devant un jury expert de 4 adultes composé de Mme et M. 
Thomas, et de membres de l’association « lire et faire lire ». 
- 2 finalistes ont été sélectionnés pour l’école : un élève de CM1 et une élève de CM2 et ils participeront, le samedi 
22 mars, à la finale départementale à Lorris. 
 
Lire c’est partir 
Nous relançons la vente de livres avec l’association « Lire c’est partir » : des livres pour tous les âges, à 90 centimes.  
Les familles pourront acheter par correspondance en faisant leur choix sur un petit catalogue ou venir choisir sur place le 
28 avril, après la classe. Un mail sera bientôt envoyé à toutes les familles. 
Cette opération ne rapporte rien à l’école : nos seuls buts sont de susciter le plaisir de lire chez les enfants et d’offrir la 
possibilité aux familles d’acheter des livres de qualité à moindre coût.  

L’an passé, les familles sont venues en nombres lors des ventes directes proposées après la classe. 
 
Course solidaire Tiziana 
Cette année encore, l’école s’engage dans une course solidaire pour Tiziana, une petite fille de Bou souffrant de 
handicap. Elle aura lieu le vendredi 21 mars. Les élèves s’entraînent depuis plusieurs semaines déjà à la course en 
durée. Toutes les classes du CP au CM2 y participent. Les enseignants des classes participantes iront baliser le 
parcours la veille au soir, au stade de Mardié.  
L’école a aussi lancé un appel aux dons auprès des familles. En 2024 l’école avait récolté 300 € pour l’association.  
 
Education artistique 
- Chorales 
* Cycle 3 : CM1 Mme Pasquiet + CM1-CM2 Mme Chanteau + CM2 M. Rose / M. Landeville 
Cette chorale va s’articuler autour des arts. 
* CP Mme Vicente + CE1 M. Compère + CM1-CM2 Mme Chanteau 
L’imaginaire sera le thème de la chorale cycle 2. 
- Danse  
GS Mme Gendre + CM1-CM2 Mme Chanteau 
Le jeudi matin, les GS de Mme Gendre rencontrent les CM de Mme Chanteau pour une séquence de danse. Elles 
prévoient une représentation fin mai, probablement dans la salle de motricité maternelle. 
 
Classes échecs 
Les trois classes de cycle 3 bénéficient de cet apprentissage. Deux bénévoles du club de Chécy animent les séances. 
Un tournoi scolaire d’échecs clôturera l’année : ça se passera mi-juin, sur le temps scolaire, à la salle du P’tit Théâtre.  
 

● Modification de l’équipe pédagogique et ATSEM 
Mme Perthuis travaille désormais à 75%. Le jeudi, c’est Mme Batista qui enseigne dans cette classe de GS-CP.  
Tyssia Guérin a remplacé Marine Martin-Pitois au poste d’ATSEM dans cette classe. 
Halima Tabit a repris son poste d’ATSEM à mi-temps, mais l’autre mi-temps n’a pas été complété. Les classes de GS 
n’ont donc plus d’ATSEM l’après-midi. 
 

● Exercices de sécurité et mise en œuvre de la sécurisation scolaire 
2 types de risques sont concernés pour les PPMS :  

- Attentat-intrusion (appel anonyme, colis suspect, action terroriste à proximité ou intrusion dans l’école) 
2 scénarii : mise à l’abri ou évacuation 
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- Risques majeurs = risques naturels (tempête, inondation, mouvement de terrain) ou technologiques (nuage 
toxique, explosion, radioactivité). 
2 scénarii : le confinement ou l’évacuation. 
Information aux familles dans le cadre du PPMS : 
- Ne venez pas chercher votre enfant à l’école pour ne pas l’exposer ou ne pas vous exposer au danger. 
- Ne téléphonez pas pour ne pas encombrer les réseaux. 
- Ecoutez la radio sur les fréquences suivantes : France Inter, France Info, Ici Orléans. 

Derniers exercices de sécurité : 
- Jeudi 12 décembre : alarme incendie déclenchée dans tous les bâtiments à 15h18, donc entre les récréations des 
cycles 2 et des cycles 3. 
- 9 janvier 2025 : alerte PPMS risques majeurs déclenchée à 14h30 
Scénario : camion contenant des substances toxiques accidenté sur la tangentielle. 
Une classe n’a pas entendu l’alerte donnée par portable et sera prochainement équipée d’un talkie-walkie. 
 

● Carte scolaire : état et prévisions d’effectifs 

 PS MS GS 
TOTAL 

MATERNELLE 
CP CE1 CE2 CM1 CM2 

TOTAL 
ELEMENTAIRE 

Effectif 
total 

Effectifs actuels  34 39 37 110 44 41 40 38 38 201 311 

Effectifs 
prévisionnels 
septembre 2025 
à la date du 11 
mars 

39 36 39 114 39 46 41 43 39 208 322 

 
● Travaux et matériel 

- L’école prépare, avec la mairie, un aménagement et une végétalisation des cours de récréation. La mairie prend 
le relais du projet « Notre école, faisons-là ensemble », abandonné par le Ministère de l’Education nationale. 
Achats prévus de matériels colorés, aux normes, matière sans entretien : 
          - 2 tables type pique-nique école élémentaire 
          - 3 bancs circulaires entourage d’arbres école élémentaire 
          - 2 bancs circulaires entourage d’arbres école maternelle  
          - Barrière et portillon en bois multicolore pour délimiter la zone bac à sable école maternelle 
          - 2 bancs école maternelle 
          - 2 bancs école élémentaire 
          - Module préau 6m x 4m école maternelle 
          - Tableau extérieur pour mur des arts 
          - Bacs de jardinage à l’entrée de la maternelle 
          - Mise en place de protection autour des troncs d’arbres 
          - Repeindre les murs sous préaux de couleur claire 
          - Faire un cheminement entre bâtiment de direction et nouveau bâtiment élémentaire 
- D’autres travaux sont prévus dans les mois à venir : 
* Rénovation 2 blocs toilettes école élémentaire (côté garçons et côté filles) 
* Rénovation salle de motricité école maternelle et mise en place d’un faux-plafond phonique 
* Travaux d’amélioration système alarme PPMS, liaison du nouveau bâtiment élémentaire avec les autres sous 
réserve de faisabilité technique 
 

● Questions transmises par les parents aux représentants de parents d’élèves 
- Certains livres de la bibliothèque sont dans un état déplorable : mon fils en a ramené un auquel il manquait les 15 
premières pages. A quelle fréquence les livres sont-ils vérifiés ? En cas de retour d'un livre très endommagé, une 
demande de remplacement est-elle transmise aux parents ? A défaut, y a t-il un signalement qui leur est adressé ? 
→ On réfléchit à de nouveaux aménagements et à un tri des livres de la bibliothèque de l’école. 
Les parents d’élèves proposent d’organiser une journée réfection de livres pour aider à l’entretien du fond de 
bibliothèque. 
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- Toujours concernant la bibliothèque, serait-il possible de limiter l'accès à certains livres, en fonction de l'âge de 
l'enfant ? En CP, mon fils est rentré à la maison avec un livre sur la police dans lequel on voit un homme allongé au 
sol avec un impact de balle dans la tête. Selon moi, ce type d'illustration n'est pas adapté à un enfant de 6 ans.  
→ S’il s’agit bien du livre que nous avons repéré, l’éditeur prévoit une lecture de ce livre à partir de 6 ans.  
 
- Le chemin entre l'école du bas et du haut est régulièrement plein de flaques en cas de pluie notamment à l'angle 
entre les portails d’entrées des classes de Mme Moussaoui et Mme Vicente. Cela gêne la circulation de tous. Est-il 
possible de combler les trous ?  
→ Mme Guillen prend note de cette demande et voit avec les services techniques pour améliorer rapidement 
l’état du chemin. 
 
- Nous avons reçu une demande transmission du compte-rendu : serait-il possible de rappeler dans le prochain 
compte-rendu son mode de transmission ? Y aurait-il un endroit où nous pourrions les stocker afin qu'ils soient 
accessibles tout le temps ? Avant le changement de site, ils étaient mis en ligne sur le site de la mairie, sans 
forcément refaire cela, pourrions-nous trouver une solution ? 
→ Les compte-rendus sont envoyés à toutes les familles par mail.  La mairie voit s’il est possible de dédier un 
espace sur le nouveau site pour y publier les compte-rendus. 
Il est toujours possible d’obtenir une version papier sur simple demande aux enseignants. 
 

Séance levée à 19h22 
Le prochain conseil d’école se déroulera le lundi 16 juin à 18h00. 

 
Le 11 mars 2025, à Mardié 
La directrice de l'école, présidente de séance 
Mme Kermanac’h 

Les secrétaires de séance, 
Mme Trainoir, enseignante 
Mme   Mazelaygue, représentante de parents 
d’élèves 

 


